
 

 

Jugend- und Leistungssportkoordinator (m/w/d) 
 

 
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum 01. Januar 2022 einen engagierten Jugend- 
und Leistungssportkoordinator (m/w/d) in Vollzeit. 
 
Der Golf-Klub Braunschweig e.V. wurde bereits im Jahre 1926 gegründet und zählt damit zu den 
ältesten Golfanlagen Deutschlands. Der Jugend- und Leistungssport ist von Beginn an fester 
Bestandteil der Klub-Kultur und stellt eines der zentralen Kerninhalte im Handeln der 
Klubverantwortlichen dar. Mit Stolz blickt man auf Erfolge wie den Gewinn des Klubpokals von 
Deutschland im Jahre 1987, die Deutsche-Vizemeisterschaft der Jungen AK 14 im Jahr 2013 und 
der Senioren in den Jahren 2013, 2018 und 2019 zurück. Nun möchte der Klub die Weichen für 
eine ebenso erfolgreiche Zukunft stellen und seinen Sportbetrieb neu strukturieren. 
 
 
Ihre Aufgaben: 

- Ganzjährige Planung, Durchführung & Nachbereitung des Kinder-, Jugend- und 

Mannschaftstraining unter Einbeziehung technischer Trainingsausstattung 

(videogestützte Schwunganalyse, Launch Monitoren, Puttanalysesystemen)         

für Indoor und Outdoor 

- Erstellung & Umsetzung von Konzepten zur klubinternen Förderung des Jugend- und 

Leistungssports  

- Betreuung des DGV-Programms „Qualitätsmanagement für die Nachwuchsförderung“ 

- Erstellung einer ganzheitlichen Jahrestrainingsplanung für Leistungsspieler im Jugend- 

und Mannschaftsbereich einschließlich Ernährung, Fitness & mentaler Ansätze 

- Koordinierung, Organisation & Begleitung von Einzel- und Mannschaftswettbewerben im 

Jugend- und Erwachsenenbereich 

- Planung, Durchführung & Nachbereitung von regelmäßigen Maßnahmen der 

Talentsichtung und Mitgliederakquise im Kinder- und Jugendbereich 

- Kontaktpflege und Zusammenarbeit mit Eltern, Institutionen und Organisationen 

(Bildungseinrichtungen, Stadt/Kommune, Sportverbände, andere Golfclubs) 

- Erteilung von Einzel- und Gruppenunterricht an Mitglieder und Gäste 

- Unterstützung von verkaufsfördernden Maßnahmen des klubeigenen Shops wie Demo-

Tage, Schläger- und Ballfittings sowie Griffwechsel 

- Unterstützung des Klubs bei der Planung und Durchführung von Klubveranstaltungen 
 
Ihr Profil: 

- Abgeschlossene Ausbildung zum Fully Qualified PGA Golfprofessionals einschließlich 

erfolgreich erworbener DOSB-Lizenzstufen B und C 

- Mehrjährige Erfahrung in der Erteilung von Einzel- und Gruppenunterricht an 

leistungsstarke Spieler aller Altersklassen einschließlich Fitting 

- Einschlägige Erfahrungen mit videogestützter Schwunganalyse, Launch Monitor-System 

(Trackman/GC Quad) und Putt-Analysesystemen (SAM Putlab) 

- Erweiterte Kenntnisse im Bereich des Athletiktrainings, der Ernährungsberatung sowie 

sportpsychologischer Ansätze wünschenswert 



 

 

- Hohes Spielvermögen mit nachweisbaren Erfolgen auf Landes- oder Bundesebene im 
Amateur- oder Profibereich 
 

- Freude an der persönlichen und sportlichen Entwicklung von Kindern und Jugendlichen 

- Bereitschaft zur Arbeit an Wochenenden und Feiertagen 

- Selbstständige und strukturierte Arbeitsweise 

- Freundliches Auftreten und Teamfähigkeit 

 
Unser Angebot: 

- eine leistungssportliche Umgebung mit vielfältigen Entwicklungsmöglichkeiten 

- eine moderne technische Ausstattung (Trackman, GC Quad, Skytrak, SAM Puttlab) 

- eine leistungsgerechte Vergütung einschließlich Leistungsboni 

- einen unbefristeten Arbeitsvertrag mit 40 Wochenstunden 

 
Anschrift: 
Golf-Klub Braunschweig e.V. 
Schwartzkopffstr. 10 
38126 Braunschweig 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung mit Lebenslauf, Zeugnissen und Angabe Ihrer 
Gehaltsvorstellungen bis spätestens 16.06.2021 per E-Mail an: jakobsohn@golf-klub-
braunschweig.de, Herrn Sven Jakobsohn. 
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